

中秋月色美

翠林蓝湾小学四(3)班 李子慕

“小时不识月，呼作白玉盘。”李白这句诗形象地描绘出十五的月亮又圆又亮。今年的中秋节也是教师节，双节合一并不常见，感师恩和团圆夜喜相逢。俗话说“十五的月光十六圆”，但今年是“十五的月亮十五圆”，这个中秋节不一般。

中秋节那天，我和小伙伴们来到“最佳观月地点”——小区花园。我们

吃着香甜可口的月饼，欣赏天上的圆月。一个伙伴指着月亮大叫：“快看，好大好圆好亮的月亮啊！”所有人齐刷刷抬头望月，真的太美了，月亮像镜子一样圆，像水洗过一样明亮。我们目瞪口呆，忘记了手里的月饼。

“嘿！我们做一个关于月亮的游戏吧？”在伙伴的提议下，我们回过神来，依次说一个关于月亮的诗句或词

语，看谁说得多。

“明月几时有，把酒问青天”“海上生明月，天涯共此时”“床前明月光，疑是地上霜”“日新月异”“水中捞月”“花好月圆”……小选手们铆足了劲儿，拿出看家本领，你一言我一语，抢着展示自己。

我喜欢这美丽浪漫又快乐的中秋月夜！

美丽的湿地公园

翠林蓝湾小学四(1)班 马子清

白龟湖国家湿地公园真美。

草坪绿油油的。小溪蜿蜒曲折，各种各样的小鱼在水里嬉戏，与戏水的儿童捉迷藏。荷花池里，“月摇花影鳞鳞碧，风入荷花苒苒香”。

白龟湖畔游玩的方式很多，坐小火车观美景，站在观景台上看水鸟起起落落，坐在水边喂鱼，一撒鱼食，鱼就成群结队游过来抢食，红鱼、黄鱼……色彩绚丽，漂亮极了。

这里肯定少不了美食。农家乐里，红烧鱼片、蒜子小黄鱼、鲜椒鱼、香酥鱼、沸腾鱼、银鱼汤……光听名字，就让人直流口水。

美丽、好玩又有美食的白龟湖国家湿地公园，谁不想来玩呢？

公园的四季

湖光小学四(1)班 孙一恒

我家旁边就是白龟湖国家湿地公园。

春天，这里鸟语花香、生机勃勃。小草从土里探出头来，蝴蝶在花丛中翩翩起舞，小鸟在枝头叽叽喳喳地唱歌。

夏天，阳光洒在湖面上，金光闪闪，像一面尚未打磨的铜镜。湖边池塘的荷花千姿百态，小鱼在水里自由自在地游。

秋天，金桂飘香，枫叶红了，杨树叶子黄了，落叶缤纷，地面上仿佛铺着彩色的地毯。

冬天，湖畔的道路、树木都被白雪覆盖，小朋友们打雪仗、堆雪人，开心极了。

一年四季景色诱人，我喜欢白龟湖国家湿地公园。

(指导教师:王铃维)

美丽的秋天

湖光小学四(1)班 王俊喆

秋天是美丽的季节。盛开的菊花五彩缤纷；橘子、柿子黄澄澄的，很是诱人。葡萄大又甜，紫的、青的、绿的，像水晶一样。桂花飘香，沁人心脾；银杏叶像扇子，扇啊扇，扇走了人们的烦恼。

秋天的节日很多。中秋节，我们赏月、吃月饼。国庆节，是祖国母亲的生日，让我们向祖国敬礼。重阳节，为爷爷洗脚，帮奶奶做家务，对老人家说一声：您辛苦了，该休息一下了。

我爱秋天，更爱家人。

(指导教师:王铃维)

游上海

湖光小学四(3)班 刘佳彤

我们全家曾到上海游玩，那里漂亮又壮观。

外滩的东方明珠像高高的尖塔，黄浦江里的游轮很大，我迫不及待想登上去玩。我们来到游轮第三层的平台上，观看东方明珠和远处五颜六色的灯光，沉浸在上海的夜景中。

游轮靠岸后，我们下船来到小吃街。这里的人流像一条流动的小溪，我们就是小溪里快乐的小鱼，循着香味找美食。

这样的上海你是不是也想去呢？



猴子捞月 福佑路小学二(3)班 田昊冉
(指导教师:杨超楠)



海边 福佑路小学一(2)班 郭安杰



谢谢老师 公明路小学三(3)班 吴锦莹
(指导教师:郑老师)



快乐足球 福佑路小学二(3)班 李梦佳 (指导教师:杨超楠)



快乐世界 福佑路小学二(3)班 张逸楚 (指导教师:杨超楠)

快乐的中秋节

翠林蓝湾小学四(3)班 张芸睿

中秋节那天，爸爸妈妈带我去外婆家吃团圆饭。我边走边唱，快乐的歌声飘了一路。到了外婆家，我和表妹开始玩游戏，大人们热闹地聊天，一家人其乐融融。

“开饭啦！”中午，随着舅舅一声吆喝，美味的清蒸鲈鱼、好吃的土豆鸡块、爽口的凉拌黄瓜……一道道

菜上了桌，我们吃着，聊着，一片欢声笑语。

下午离开外婆家后，我们来到了平顶山应滨书院。这里真好玩啊！我们猜灯谜、领奖品。月饼、桂花饼的香味直往鼻子里钻。草地上放着音乐，美妙又动听。走过草地，我们来到娱乐区，泡泡船、滑梯、大秋千、月亮椅，

还有樱花摇篮呢！我跑来跑去，玩得不亦乐乎。

天色渐暗，月亮缓缓上升。月光是那样明亮，照亮了绿草地，照亮了桂花树，照亮了花丛旁的小路。

爸爸妈妈拉着我的手，赞叹月光的美好。好快乐的中秋节啊！

(指导教师:赵子聪)

我的好朋友

公明路小学三(4)班 魏昱皓

我有一个同学，他是我非常要好的朋友。

他的个子不算高，头发短短的，两道弯弯的眉毛下有一双水汪汪的大眼睛，黑里透红的小脸蛋上隐约有两个小酒窝。

他很爱笑，连说话也带笑。要是遇到高兴事儿，更是笑得合不拢嘴，两

个小酒窝变得非常明显，两颗特大号的门牙也亮相了。

他走起路来总是连蹦带跳，脚上就像装了弹簧，活像一只调皮的小猴子。

不过，他的性格是两面的。和我在一起的时候，他活泼开朗、爱说爱笑，但在不熟悉的人面前，他又变得腼

腆、害羞，一说话就涨红了脸。

我俩有很多共同语言和爱好，总有说不完的话。我们每天一起上学，一起打篮球，一起做手工，几乎形影不离。

这就是我的好朋友，一个善良可爱的小男孩儿。

(指导教师:贾向月)